	Раздел
	

	ФИО педагога
	Молдагалиева Н.Ш.

	Дата
	14.12.2022

	Класс 
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока
	[bookmark: _GoBack]Деление обыкновенных дробей и смешанных чисел.

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)

	5.1.2.23
выполнять деление обыкновенных дробей и смешанных чисел;

	Цель урока
	Все учащиеся смогут: делить обыкновенные дроби и смешанные числа, используя правило деления дробных чисел.
Большинство учащихся будут уметь: применять полученные знания при решении практических задач
Некоторые учащиеся смогут: решать задания более сложного уровня

	Критерии успеха
	Выполняют деление обыкновенных дробей и смешанных чисел, применяя правило;
сокращают обыкновенные дроби;
выделяют целую часть обыкновенных дробей;
применяют полученные знания при решении задач;
оформляют правильно запись решения заданий.

	Ход  урока 

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Оценивание 
	Ресурсы

	Организационный этап
	1.Организационный момент. 
Приветствие, проверка готовности к уроку. Деление на группы с помощью пазлов. Психологический настрой на урок.
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Определяем цель урока, используя пазлы
2.Повторение предварительных знаний.  
Учитель: Ребята, чему вы научились на прошлом уроке?
Учащиеся: Делению обыкновенных дробей и смешанных чисел
Групповая работа.
Цель: актуализация изученных знаний по ранее изученной теме.
Составить интеллект- карту «Деление обыкновенных дробей и смешанных чисел» (наклеить напротив действия соответствующее правило)
Выступают от каждой группы спикеры, проговаривают по одному действию.
       ФО: похвала учителя,  смайлики
Ответь на вопросы:
1) Какие обыкновенные дроби можно записать в виде смешанных чисел?  (ответ)
2) Как умножить дробь на натуральное число? (ответ)
3) Как умножить смешанное число на смешанное число? (ответ)
4) Как разделить дробь на дробь? (ответ)
Вариант № 2.
1) Какая дробь называется неправильной дробью? (ответ)
2) Какие числа называются взаимно обратными? (ответ)
3) Как умножить дробь на дробь? (ответ)
4) Как разделить смешанное число на смешанное число? (ответ)

	Учащиеся поднимают одну из трех карточек с изображением смайлика, каторге отражает их настроение на начало урока
	Интерактивное обучение
	Диалогическое обучение
Саморегулируемое обучение
Критическое мышление

	Изучение нового материала
	И: Прием «Сами умеем»
Вариант 1
1. Выполните деление дробей:
1)  : ;    2) : ;   3) : 5;
2. Выполните деление смешанных чисел:
1) 2: 1;  2) 5: 2;    3) 3: 2.
Вариант 2
1. Выполните деление дробей:
1) : ;  2) : ;      3) : ;
2. Выполните деление смешанных чисел:
1) 2: 1;   2) 1: 2;  3) 2: 3.
Критерии оценивания: находят частное дробных чисел.
Дескрипторы:
- знает правило деление дробей;
- применяет основное свойство сокращения дробей;
- смешанное число представляет в виде неправильной дроби;
- применяет правило деления дробей.

Правильные ответы проектируются на экране и учащиеся, используя прием «+» и «-»  производят самооценку.   
Учащиеся,  набравшие
                  6 « +»   поднимают зеленые карточки;
                 4-5 «+» поднимают желтую карточку;
                  3 «+» поднимают красную карточку.

Физкультминутка.
      Выполните наклон вперед, если вы согласны с утверждением и наклоны в сторону, 
если – не согласны: 
1) Дробь   – несократимая;
2) Число  7 – простое;
3) Дробь  - неправильная;
4) Все правильные дроби меньше единицы;
5) В смешанном числе    число  8 – это числитель дроби.
Групповая работа.
Каждая группа получает задачу из учебника, презентация задачи у доски спикером группы, взаимооценивание
Работа с учебником.
613.2) Скорость распространения звука в воздухе равна 
 км/с.
 За сколько секунд распространится звук на расстояние, равное 3 км?
614. 2) Трамвай за ч проезжает расстояние 10  км.
Найдите его скорость.

620.Голубь пролетел расстояние, равное 420 м, за 25 с.
За сколько секунд он пролетит расстояние,
равное 672 м?
Какое расстояние пролетит голубь за 30 с?
Презентация задач у доски  и взаимооценивание.
Критерии оценивания:
Дескрипторы:
- составляет числовое выражение по условию  задачи;
-  применяет правило деление дробей для решения задачи ;
- запись верного ответа.

Тест на тему: «Деление обыкновенных дробей» 
(Знание+Понимание+Применение)

№1 Вычислите: 
Знание, понимание

1. 


1. 6:2                            а) (4),       в) (14),         с) (1)
2. 



2. 7: 1                      а) (42),     в) (1),          с) (7)
3. 



3. 25:25                       а) (),      в) (1),     с) (1)
№2. Решите уравнение: 
Применение






1.(1-) *х=2           а) (1),     в) (),       с) (2)
ФО: Учащиеся производят взаимопроверку в парах,  делая анализ теста в тетради 
	Учащиеся, решив каждое из заданий, обмениваются и проверяют друг друга (взаимооценивание)
Учащиеся сверяют свои ответы и определяют правильно ли они оценили друг друга. Выставляют себе баллы.

	Словесная оценка учителя
 Взаимооценивание
Стратегия «Стикер
	Критическое мышление.
Саморегулируемое обучение (самонаправленность в процессе работы над заданиями).

	Рефлексия
	Повторить формулы и определения по теме: «Погрешности»
В конце урока учащиеся проводят рефлексию:
- что узнал, чему научился
- что осталось непонятным 
- над чем необходимо работать
	Учащиеся подытоживают свои знания по изучаемой теме.  
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